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 ,,Ruđerovci, đaci za 5+”
Škola „Ruđer Bošković“, oaza znanja u srcu Košutnjaka

Školska godina za nama bila je puna neizvesnosti i izazova, ali timski duh, 
posvećenost  i saradnja učenika i profesora u Školi ,,Ruđer Bošković” doneli 
su velike uspehe našim đacima koji su  briljirali na takmičenjima iz različitih 
oblasti.
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Ruđerova ekipa mladih fizičara postigla 
je veliki uspeh,  prvo na opštinskom 
nivou  takmičenja, gde je najbolji 
rezultat ostvario je Petar Tolimir  
učenik šestog razreda sa sjajnih 100 
poena, zauzevši prvo mesto. 
Na okružnom takmičenju Petar je 
osvojio je drugo mesto, a na 42. 
Republičkom takmičenju iz fizike koje se 
održalo u Sokobanji 29. i 30. maja, naš 
Petar je zauzeo treće mesto. Petra je 
pripremao profesor Damir Radusin.

Učenici Osnovne škole „Ruđer Bošković“ 
prepoznatljivi su u matematičkim 
krugovima, učestvuju na različitim 
tipovima takmičenja i ostvaruju 
zapažene rezultate. 
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Na opštinskom takmičenju iz matematike, kao i prethodnih godina pokazali 
su sva  svoja matematička umeća postigavši sledeće nagrade: 
Jovana Tolimir 4A  1.mesto; Ana Ljubičić, učenica 4B, 3.mesto, Petar Tolimir, 
7A, 2.mesto. 
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Učenike su za takmičenje pripremali  Nevena 
Đukić, Sanja Obradović Kaličanin, Nenad Lazić, 
Eva Uskoković i Vesna Stojanović.
Čestitamo svim učesnicima.

Učenici prve godine Gimnazije ,,Ruđer Bošković” 
Luka Janković I Filip Dimitrijević takmičili su se 
na državnom takmičenju iz matematike I postigli 
veliki uspeh.
Luka Janković osvojio je drugo mesto!

Na onlajn revijalnom Republičkom takmičenju 
Dabar iz računarske i informatičke pismenosti 
ali bez diploma i rangiranja. Naši učenici Sonja 
Pjanović 6B i Andrej Nesterenko 8B su plasirali sa 
maksimalnim brojem bodova na školskom 
takmičenju.
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Počela je i nova pobedonosna sezona 
naših učenika na tekmičenjima iz 
engleskog jezika. Predstavnici naše škole 
– Anđela Vučković, Andrej Ivanić i Vanja 
Antić 9B ostvarili su zapažen rezultat.  
Na Okružnom takmičenju iz engleskog 
jezika učestvovali su Vanja Antić i 
Andrej Ivanić 9B i ostvarili sjajne 
rezultate. Vanja se plasirao na najviši 
rang takmičenja.

Bili smo uspešni i u oblasti umetnosti. 
Učenik 1A Konstantin Goga, osvojio je 
zlatnu medalju na Međunarodnom 
likovnom dečijem takmičenju Mali 
bitoljski Monmartr u Makedoniji. Na 
ovogodišnji  konkurs pristiglo je 13.737 
radova iz  453 škole iz 33 zemlje Evrope i 
sveta.
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Na matematičkom takmičenju Misliša 
održanom 11.03.2021. godine u kojem je 
učestvovalo 70 učenika naše škole 
ostvareni su  zapaženi rezultati od 
kojih izdvajamo  treću nagradu za 
učenike: Luka Guzijan 3A, Andrej 
Kovačević 4A, Viktor Luka Krčevinac 
4A, Petar Tolimir 7A i drugu nagradu 
za učenicu Anu Ljubičić 4B. Pohvale su 
ostvarili:  Kalina Kovačević 3B, Rade 
Vulić 4A, Martin Nikolić 4A,  Jovana 
Tolimir 4A, Pavle Milosavljević 5A, 
Dejana  Stanojković 5A, Magdalena 
Stevanović 6A.
Pohvale su ostvarili: Andrija 
Radulović 5A, Julijana Milić 5A, Jovan 
Bižić 4B, Katarina Knežević,  7A.
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Naši đaci postigli su zapažene 
rezultate i u oblasti geografije. 
Opštinski nivo Nacionalne 
geografske olimpijade održan je u 
subotu 27. marta. Učenici naše 
škole Nađa Vesić 8B, Mateja 
Ćumurija 8B, Vanja Antić 9B, Uroš 
Golubović 9B i Ognjen Srzentić 9B 
ostvarili su zapažen uspeh i 
plasirali se na okružni nivo 
takmičenja.
U nedelju, 11. aprila održano je 
Regionalno takmičenje 
Nacionalne geografske 
olimpijade.
Učenici sedmog i osmog razreda 
naše škole Nađa Vesić, Mateja 
Ćumurija, Vanja Antić i Ognjen 
Srzentić opet su bili na visini 
zadatka i plasirali se na republički 
nivo takmičenja.
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Naša Nađa Vesić otišla je korak dalje i osvojila prvo mesto na Republičkom 
nivou takmičenja i time izborila plasman na evropsko prevnstvo.
Nađa je još jednom pokazala da se sjajno nosi sa različitim problemima iz 
sveta nauke i na regionalnoj smotri Centra za talente osvojila je prvo 
mesto braneći rad na temu „Uticaj viskoznosti sintetičkih maziva na 
koeficijent trenja klizanja“,  i na taj način se plasirala na republičku 
smotru talenata.
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Učenica druge godine gimnazije Mia Trifunović, jedna je od glumaca u 
amaterskom studiju „Bis“ koji su sa svojom predstavom „Društvo mrtvih 
pesnika“  pobednici 61. festivala beogradskih amaterskih pozorišta.
Naša novinarska redakcija odnela je desetu po redu, jubilarnu nagradu za 
časopis „Đački kutak“ koji proglašen za najbolji školski časopis osnovnih 
škola u Srbiji.
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I za kraj, naši košarkaši…

Košarkaši Škole „Ruđer Bošković“ su prvaci Beograda! Imena koja su 
zaslužna za osvajanje pobedničkog pehara su: Ognjen Srzentić, Mihajlo 
Marković ( kapiten), Kosta Trifunović, Andrej Ivanić, Vuka Danilović, Lazar 
Savić, Filip Bajković, Boris Milošević, Mijat Cvijović i Aleksandar Radić, a 
sve to pod dirigentskom palicom nastavnika Aleksandra Lekića. Titulu 
najboljeg igrača Turnira poneo je Ognjen Srzentić.
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Ogroman uspeh postigli su i 
basketaši koji su osvojili prvo mesto 
na Regionalnom  prvenstvu 
školskog sporta u basketu tri na tri 
u kategoriji učenika sedmog i osmog 
razreda osnovnih škola u Beogradu.
Zlatnu ekipu činili su Ognjen 
Srzentić, Mihajlo Marković, Kosta 
Trifunović i Vuk Danilović na čelu 
sa trenerom i profesorom fizičkog 
Aleksandrom Lekićem. Učenik osmog 
razreda Mihajlo Marković poneo je i 
titulu najboljeg igrača turnira.
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Nakon osvojenog prvog mesta na 
opštini u konkurenciji petnaest 
škola, mogli da odmere snage sa 
šampionskim ekipama ostalih 
opština grada Beograda, gde su 
ponovo osvojili prvo mesto.

Ruđerovci, ponosni na uspeh 
svojih zlatnih momaka, dočekali 
su ih uz aplauze i ovacije  i ostaće 
njihovi najverniji navijači na 
budućim takmičenjima koja ih 
očekuju.
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Ovi rezultati su produkt rada i posvećenosti učenika i nastavnika. Nadamo 
se još boljim rezultatima sledeće godine.
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